

INSTITUȚIA PUBLICĂ  
UNIVERSITATEA DE STAT DE MEDICINĂ  
ȘI FARMACIE „NICOLAE TESTEMIȚANU”  
DIN REPUBLICA MOLDOVA



PUBLIC INSTITUTION  
NICOLAE TESTEMIȚANU STATE UNIVERSITY  
OF MEDICINE AND PHARMACY  
OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA

DEPARTAMENTUL COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE

COMMUNICATION AND PUBLIC RELATIONS  
DEPARTMENT

---

MD-2004, Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 165, tel.: 022 205-235, 022 205-355, fax: 022 242-411, e-mail: [relatiipublice@usmf.md](mailto:relatiipublice@usmf.md)

---

Nr. 2 din 11.03.2025

## REVISTA PRESEI

*Ziua Ușilor Deschise la USMF „Nicolae  
Testemițanu pentru elevii din raioanele  
Hâncești, Strășeni și Ștefan Vodă*

Elaborat: direcția Relații publice

Tel.: 022 205 355

022 205 253

## ***Ziua Ușilor Deschise la USMF „Nicolae Testemițanu pentru elevii din raioanele Hîncești, Strășeni și Ștefan Vodă***

Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova a organizat în zilele de 4 și 6 martie 2025, Ziua ușilor deschise pentru elevi de la liceele din raioanele Hîncești, Strășeni și Ștefan Vodă. Activitățile de orientare profesională și ghidarea în carieră fac parte din campania națională „Învăță în Moldova”, lansată de Ministerul Educației și Cercetării al Republicii Moldova, cu scopul de a promova programele educaționale oferite de instituțiile de învățământ superior din țară și a determina abiturienții să-și continue studiile acasă.

Cei cca 300 de participanți au avut întrevederi cu rectorul, prim-prorectorul și reprezentanți ai facultăților. În cadrul acestor vizite, tinerii au avut oportunitatea să afle informații din prima sursă despre programele de studii ale Universității, direcțiile de activitate, condițiile de admitere, studiul și cazare, taxele de studii pentru anul universitar 2025-2026, cooperarea internațională, burse și mobilități academice ș.a.

Programul vizitei a inclus excursii în Blocul didactic central, Blocul morfologic, Facultatea de Stomatologie și Centrul Stomatologic Universitar.

Abiturienții au avut ocazia să participe la câteva workshopuri interactive organizate de Centrul Universitar de Simulare în Instruirea Medicală în parteneriat cu Asociația Studenților și Rezidenților în Medicină din Moldova.

Ziua Ușilor Deschise a fost difuzată în următoarele surse media:

### ***AGENȚII DE PRESĂ: 1***

<https://www.moldpres.md>.....3

### ***PORTALURI DE ȘTIRI: 2***

<https://diez.md>.....5

<https://stiri.md>.....9

## Ziua Ușilor Deschise la USMF „Nicolae Testemițanu” pentru elevii din raioanele Hâncești, Strășeni și Ștefan Vodă

Denumirea canalului media: **Moldpres**, <https://www.moldpres.md>

Titlul știrii: **Ziua ușilor deschise la USMF „Nicolae Testemițanu” pentru liceenii din raioanele Strășeni și Ștefan Vodă**

Data publicării: **06.03.2025**

Categoria: **societate**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

**Rezumat:** Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova desfășoară astăzi Ziua ușilor deschise pentru elevii de la liceele din raioanele Strășeni și Ștefan Vodă. Activitățile de orientare profesională și ghidare în carieră fac parte din campania națională „Învăță în Moldova”, lansată de Ministerul Educației și Cercetării cu scopul de a promova programele educaționale oferite de instituțiile de învățământ superior din țară și a determina abiturienții să-și continue studiile acasă.

**Link:** <https://www.moldpres.md/rom/societate/ziua-usilor-deschise-la-usmf-nicolae-testemitanu-pentru-liceenii-din-raioanele-straseni-si-stefan-voda>

The infographic features logos for the Ministry of Education and Research and the USMF 'Nicolae Testemițanu'. The main title is 'Campania „Învăță în Moldova”'. Below it, the event is titled 'Ziua UȘILOR DESCHISE' on '6 martie'. A central image shows the university building. A location pin indicates the 'Blocul didactic central, Sala Senatului, et. III, Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 165'. A horizontal timeline at the bottom lists activities: a conference in Sala de conferințe 230, a histology/anatomy lab, a stomatology clinic, a resuscitation workshop, and a stomatology simulation workshop.

**Societate** / Acum 6 zile

## Ziua ușilor deschise la USMF „Nicolae Testemițanu” pentru liceenii din raioanele Strășeni și Ștefan Vodă

## *Ziua Ușilor Deschise la USMF „Nicolae Testemițanu pentru elevii din raioanele Hâncești, Strășeni și Ștefan Vodă*

Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie (USMF) „Nicolae Testemițanu” desfășoară astăzi Ziua ușilor deschise organizată pentru elevii de la liceele din raioanele Strășeni și Ștefan Vodă, transmite MOLDPRES.

Activitățile de orientare profesională și ghidare în carieră fac parte din campania națională „Învață în Moldova”, lansată de Ministerul Educației și Cercetării cu scopul de a promova programele educaționale oferite de instituțiile de învățământ superior din țară și a determina abiturienții să-și continue studiile acasă.

Astfel, universitatea va găzdui circa 140 de elevi din liceele raioanelor Strășeni și Ștefan Vodă, între orele 14:00-16:00. Liceenii vor avea o întâlnire cu rectorul și reprezentanții facultăților (decani și prodecani) la ora 14:00-14:20 în Sala Senatului, ulterior ei vor avea ocazia să viziteze blocurile didactice, aule, săli de studii și să participe la workshopuri.

Tinerii vor avea oportunitatea să afle informații despre programele de studii ale universității, direcțiile de activitate, condițiile de admitere, studii și cazare, taxele de studii pentru anul universitar 2025-2026, cooperarea internațională, burse și mobilități academice.

Campania „Învață în Moldova” este organizată în perioada martie-mai curent. Obiectivul acesteia este de a informa cât mai mulți absolvenți de licee și colegii cu privire la oportunitățile de studii pe care le au acasă. Astfel, circa 7 000 de absolvenți de licee și colegii vor vizita în următoarea perioadă instituțiile de învățământ superior pentru a se informa direct despre oferta educațională a universităților, condițiile și procesul de admitere pentru următorul an academic.

Pe lângă vizitele elevilor la universități, reprezentanții instituțiilor de învățământ superior vor merge în licee și colegii pentru a prezenta absolvenților oportunitățile de studii. De asemenea, vor fi organizate zece târguri educaționale în centrele raionale din țară.



## Ziua Ușilor Deschise la USMF „Nicolae Testemițanu” pentru elevii din raioanele Hâncești, Strășeni și Ștefan Vodă

Denumirea canalului media: **Diez**, <https://www.diez.md>

Titlul știrii: **Ziua ușilor deschise la USMF „Nicolae Testemițanu” pentru liceenii din raioanele Hâncești, Strășeni și Ștefan Vodă**

Data publicării: **11.03.2025**

Categoria: **educație**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: Circa 300 de elevi de la liceele din raioanele Hâncești, Strășeni și Ștefan Vodă au vizitat Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova la evenimentele Ziua ușilor deschise, desfășurate pe data de 4 și 6 martie 2025.

Link: <https://diez.md/2025/03/11/ziua-usilor-deschise-la-usmf-nicolae-testemitanu-pentru-liceenii-din-raioanele-hancesti-straseni-si-stefan-voda/>

### Ziua ușilor deschise la USMF „Nicolae Testemițanu” pentru liceenii din raioanele Hâncești, Strășeni și Ștefan Vodă



Foto:USMF

Circa 300 de elevi de la liceele din raioanele Hâncești, Strășeni și Ștefan Vodă au vizitat Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova la evenimentele Ziua ușilor deschise, desfășurate pe data de 4 și 6 martie 2025.

Tinerii au avut întreveneri cu rectorul Emil Ceban și prim-prorectorul Olga Cernețchi, decani ai facultăților și cu reprezentantul Comisiei de admitere, astfel având oportunitatea să afle informații din prima sursă despre programele de studii ale Universității, direcțiile de activitate, condițiile de admitere, studii și cazare, taxele de studii pentru anul universitar 2025-2026, cooperarea internațională, burse și mobilități academice ș.a.



Sursa: USMF

Rectorul Ceban a îndemnat tinerii să se documenteze bine despre domeniul în care doresc să-și urmeze studiile universitare, să aleagă cu inima profesia ce le va aduce satisfacție morală și profesională, dar cel mai important este să rămână în țară și să devină specialiști de valoare. În acest context, profesorul Emil Ceban a făcut referire la campania națională „Învăță în Moldova”, lansată de Ministerul Educației și Cercetării al Republicii Moldova, accentuând importanța acestei inițiative în promovarea educației de calitate. În final, rectorul a informat tinerii că Universitatea își va deschide larg ușile, pe 12 aprilie curent, pentru toți doritorii, în special pentru cei interesați de domeniul medicinei și farmaciei.

Prim-prorectorul Olga Cernețchi, prorector pentru activitate didactică și management academic, a accentuat că USMF „Nicolae Testemițanu” este cea mai prestigioasă universitate din țara noastră, fiind unica instituție de învățământ superior care pregătește medici, stomatologi, farmaciști și alți specialiști în domeniul sănătății. „În prezent, aici studiază peste 7.000 de studenți, dintre care 2.500 sunt internaționali. Oferim o gamă variată de programe de studii. Toate programele de studii sunt acreditate la nivel național, iar cele integrate – și la nivel internațional. În acest moment, suntem în proces de pregătire pentru a obține o nouă acreditare internațională a Universității, conform standardelor Federației Mondiale pentru Educație Medicală”, a punctat prorectorul.

Secretarul responsabil al Comisiei de admitere, Gheorghe Harea, le-a vorbit liceenilor despre procesul de admitere la studii la universitatea noastră: „Condițiile sunt simple și valabile pentru abiturienții de la ambele profiluri: real sau umanist. În plus, de mai mulți ani, nu se organizează examene de admitere. Trebuie doar să obțineți rezultate bune la examenele de bacalaureat, ce vor reprezenta criteriul de bază pentru admiterea voastră la Universitate”.

Programul vizitei a inclus excursii în Blocul didactic central (Aula „Petru Galețchi”, Sala de ședințe 204, Sala de conferințe 205), Blocul morfologic (Catedra de anatomie și anatomie clinică, Muzeul de anatomie a omului, Catedra de histologie, citologie și embriologie), Facultatea de Stomatologie și Centrul Stomatologic Universitar.





Sursa: USMF

Abiturienții au avut ocazia să participe la două workshopuri interactive organizate de Centrul Universitar de Simulare în Instruirea Medicală în parteneriat cu Asociația Studenților și Rezidenților în Medicină din Moldova: „Curs de bază în resuscitarea cardiopulmonară” și „Urgențe medicale: obstrucția căilor aeriene”; și alte două organizate de Facultatea de Stomatologie: „Învățăm stomatologia prin simulare și digitalizare” și „Profilaxia sănătății orale”.

Mai mulți liceeni s-au declarat încântați de activitățile organizate de USMF „Nicolae Testemițanu”:

Gabriel Croitorul de la Liceul Teoretic „Universul” din satul Sărata Galbenă, r-nul Hîncești, a fost impresionat de multitudinea metodelor și tehnicilor de instruire atât teoretice, cât și practice, varietatea de mulaje și articole anatomiche pentru studierea corpului uman la Catedra de anatomie și anatomie clinică.

Și Aurel Slefco de la același liceu s-a declarat surprins de oportunitățile oferite de USMF „Nicolae Testemițanu”, de materialul didactic și atitudinea binevoitoare și prietenoasă a profesorilor. Elevul este tentat să studieze Medicina, ulterior – specialitatea Chirurgie.

Potrivit Mariei Chenaru de la Liceul Teoretic „Mihail Sadoveanu” din or. Hîncești, acest eveniment a fost o experiență nouă și captivantă. „Cel mai mult am fost impresionată de anatomia omului, exponatele din corpul uman și mulajele pe care studiază pentru medicii. La Facultatea de Stomatologie m-a impresionat că se predă în limba engleză, se vorbește destul de fluent, iar profesorii sunt amabili și înțelegători cu studenții”, a spus tânăra.



Sursa: USMF

În opinia Cătălinei Dolgoruc, elevă la Liceul Teoretic „Ștefan Vodă” din or. Ștefan Vodă, USMF „Nicolae Testemițanu” este o universitate deosebită, unde se studiază un domeniu esențial pentru viața noastră – medicina. „Cred că medicina ne oferă capacitatea și oportunitatea de a învăța structura organismului nostru și funcțiile esențiale ale acestuia. Dacă aș face referire la locațiile pe care le-am vizitat astăzi, cea mai impresionantă a fost prezentarea de la Facultatea de Stomatologie, întrucât ne-au relatat etapele de instruire și formare profesională. Inițial, în acest tur al universităților eram cu gândul la drept sau economie, dar după vizita la USMF „Nicolae Testemițanu” mi-am schimbat un pic percepția lucrurilor”, a specificat eleva.

Melania Angheliu de la Liceul Teoretic „Ion Inuleț” din satul Vorniceni, r-nul Strășeni, a menționat că „a fost o experiență de neuitat, sunt foarte recunoscătoare că am avut posibilitatea să vizitez Blocul morfologic, Clinica Stomatologică Universitară, aule și săli de studii. Consider că Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” oferă oportunități egale de dezvoltare pentru toți tinerii din țară și de peste hotare, într-un domeniu esențial pentru societate”.

„Mi-ar plăcea să-mi construiesc o carieră în stomatologie, deoarece în prezent profesia de stomatolog este apreciată și renumită. Pe mine mă atrage să am grijă de sănătatea orală a populației”, a afirmat Daniel Cotorobai, elev în clasa a XII-a la Liceul Teoretic din or. Ștefan Vodă.

Și Nina Rotaru, profesoară de limba și literatura română la Liceul Teoretic „Mihai Sadoveanu” din or. Hîncești, a exprimat aprecieri echipei administrative a universității noastre pentru organizarea impecabilă a Zilei ușilor deschise: „Un eveniment consistent și oportun pentru potențialii studenți. Frumoase realizări să marcheze numele Universității”.

Activitățile de orientare profesională și ghidare în carieră sunt parte a campaniei naționale „Învăță în Moldova”, lansată de Ministerul Educației și Cercetării al Republicii Moldova, cu scopul de a promova programele educaționale oferite de instituțiile de învățământ superior din țară și a determina abiturienții să-și continue studiile acasă.



Denumirea canalului media: Știri MD, <https://stiri.md>

Titlul știrii: Ziua Ușilor Deschise la USFM Nicolae Testemițanu pentru elevii din R. Moldova

Data publicării: 06.03.2025

Categoria: social

Articol pozitiv/neutru/negativ: pozitiv

Rezumat: Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” anunță despre organizarea Zilei Ușilor Deschise pentru elevii de la liceele din raioanele Hâncești, Strășeni și Ștefan Vodă. Activitățile de orientare profesională și ghidarea în carieră vor avea loc în zilele de 4 și 6 martie 2025 și fac parte din campania națională „Învăță în Moldova”, lansată de Ministerul Educației și Cercetării, cu scopul de a promova programele educaționale oferite de instituțiile de învățământ superior din țară și a determina elevii să-și continue studiile acasă.

Link: <https://stiri.md/article/social/ziua-usilor-deschise-la-usfm-nicolae-testemitanu-entru-elevii-din-r-moldova/>

# Ziua Ușilor Deschise la USFM Nicolae Testemițanu pentru elevii din R. Moldova

Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” anunță despre organizarea Zilei Ușilor Deschise pentru elevii de la liceele din raioanele Hâncești, Strășeni și Ștefan Vodă.



Imagine simbol

***Ziua Ușilor Deschise la USMF „Nicolae Testemițanu pentru elevii din raioanele Hâncești, Strășeni și Ștefan Vodă***

Activitățile de orientare profesională și ghidarea în carieră vor avea loc în zilele de 4 și 6 martie 2025 și fac parte din campania națională „Învăță în Moldova”, lansată de Ministerul Educației și Cercetării, cu scopul de a promova programele educaționale oferite de instituțiile de învățământ superior din țară și a determina elevii să-și continue studiile acasă, transmite [Știri.md](http://știri.md).

Prima vizită a liceenilor la USMF „Nicolae Testemițanu” a avut loc marți, 4 martie 2025. Participanții (circa 155 de elevi) au avut o întrevedere cu rectorul și reprezentanți ai facultăților (decani, prodecani).

Astfel, tinerii au avut oportunitatea să afle informații din prima sursă despre programele de studii ale Universității, direcțiile de activitate, condițiile de admitere, studii și cazare, taxele de studii pentru anul universitar 2025-2026, cooperarea internațională, burse și mobilități academice ș.a.

Cea de-a doua vizită a liceenilor la universitatea noastră va avea loc astăzi, 6 martie 2025. Universitatea va găzdui circa 140 de elevi din liceele raioanelor Strășeni și Ștefan Vodă, între orele 14:00 și 16:00.

Elevii vor avea o întrevedere cu rectorul și reprezentanți ai facultăților (decani, prodecani) la ora 14:00-14:20 (în Sala Senatului), ulterior ei vor avea ocazia să viziteze blocurile didactice (aule și săli de studii) și să participe la workshopuri conform programului (similar celui din 4 martie).